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Projekt

z dnia  29 listopada 2013 r.
Zatwierdzony przez .........................

UCHWAŁA NR XXX/.../13
RADY MIEJSKIEJ W AUGUSTOWIE

z dnia 29 listopada 2013 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi wniesionej na działalność Burmistrza Miasta Augustowa 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2013r. 
poz.  594,  poz.  645)  oraz  art.  229  pkt  3 ustawy  z dnia  14  czerwca  1960  r.  Kodeks  postępowania 
administracyjnego (Dz.U. z 2013 r. poz. 276) Rada Miejska w Augustowie uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznaje  się  bezzasadną  skargę  Pana  Mirosława  Babkowskiego  na  czynność  Burmistrza  Miasta 
Augustowa  dotyczące  rozpatrzenia  pisma  skierowanego  do  Burmistrza  Miasta  Augustowa  w dniu 
30.05.2013 r. dotyczącego działalności "KODREM" Sp. z o.o. w Augustowie. 

§ 2. Zobowiązuje  się  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  w Augustowie  do  zawiadomienia  skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Przewodnicząca Rady 
Miejskiej w Augustowie 

Krystyna Wilczewska
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Uzasadnienie

Pan  Mirosław  Babkowski  wniósł  do  Wojewody  Podlaskiego  Pana  Macieja  Żywno  skargę  w związku 
z nieudzieleniem przez Burmistrza Miasta Augustowa odpowiedzi na pismo złożone w sekretariacie Urzędu 
Miejskiego w Augustowie  w dniu  30.05.2013  r.,  w którym  zarzuca  szereg  nieprawidłowości  w działalności 
"KODREM" Sp. z o.o. w Augustowie. Pan Mirosław Babkowski zarzucił nieprawidłowości w podłączeniach 
instalacji  elektrycznych  przy  ul.  1 Pułku  Ułanów  Krechowieckich,  w budynkach,  którymi  "KODREM" 
administruje,  nielegalny  pobór  prądu  przez  mieszkańców,  podłączenia  wody,  brak  miejsc  parkingowych, 
utrzymania porządku i czystości na posesjach. 
Skarga Pana Mirosława Babkowskiego została skierowana do rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjna Rady 
Miejskiej  w Augustowie.  W toku  rozpatrywania  skargi  Komisja  Rewizyjna  przeprowadziła  postępowanie 
wyjaśniające, w konsekwencji którego uznano, że skarga Pana Mirosława Babkowskiego jest bezzasadna. 
Z wyjaśnień  Burmistrza  Miasta  Augustowa  oraz  przekazanych  Komisji  dokumentów  wynika,  że 
nieprawidlowości  wskazane  przez  Pana  Mirosława  Babkowskiego  w piśmie  z dnia  30.05.2013  r.  zostały 
wyeliminowane,  zaś  Pan  Babkowski  w piśmie  prosił  o ich  wyeliminowanie  nie  prosząc  o udzielenie 
odpowiedzi  na  piśmie.  Ponadto,  jak  wynika  z wyjaśnień  Burmistrza  Miasta  Augustowa  Pan  Mirosław 
Babkowski  towarzyszył  zarówno  administratorowi  jak  i Burmistrzowi  podczas  oględzin  i usuwaniu 
nieprawidłowości.  Pan  Mirosław  Babkowski  został  poinformowany  pisemnie  w dniu  21.08.2013  r.  przez 
Burmistrza  Miasta  Augustowa  o czynnościach  podejmowanych  w celu  wyeliminowania  nieprawidlowości 
przez  niego  wskazanych,  których  złożoność  wymagała  więcej  czasu  na  ostateczne załatwienie. 
W  świetle  uzyskanych  wyjaśnień  i przeprowadzonego  postępowania  Komisja  nie  stwierdziła 
nieprawidłowości  w działaniach  Burmistrza  Miasta  Augustowa  i skargę  złożoną  przez  Pana  Mirosława 
Babkowskiego uznała za bezzasadną. 


